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ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 27. 3. 2018 

 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Jahoda, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, prof. Urban, 

prof. Matějka, prof. Přibyl, prof. Janovská, prof. Matějka, doc. Hofmann, doc. Mareš, 
Dr. Vrbka 

 
Kontrola zápisu 

 vedoucí ústavů - nejvýznamnější příklady promítnutí aktivit nebo výsledků tvůrčí činnosti 
do spolupráce s praxí a to za roky 2016-2017 do 13/3 – splněno 

 podklady pro zprávu o využití účel. podpory na spec. výzkum (IGA) do 22/3 - splněno 

 sběr dat pro výroční zprávu (konference, členství, ocenění…) – 5/4  

 Cena za chemii J. M. Lehna – přihlášku podal Ing. Lanč 

 na ústavech proběhla kontrola vyúčtování rozpočtu – bez problémů 

 nominace na Cenu Neuron – Ing. Kolář a Ing. Lanč – podá do 29/3 buď rektorát nebo děkanát 
 
1/ Děkanka: 
z KR/ 

 informace o Nadaci Experentia, manželé Dvořákovi, max. 1 grant typu start up (1,3 mil nadace + 
0,7 mil. pracoviště/rok) – excelentní 3 letý projekt pro mladé badatele do 5 let po PhD, aspoň 1 
rok v cizině, pracoviště zajistí prostory a vybavení laboratoře, povinnost podat ERC grant, viz 
https://www.experientia.cz/ 

 Návrh na Votočkovu medaili – fakulta nominuje prof. Kubíčka 

 na čestné občanství Prahy 6 byl za VŠCHT nominován prof. Káš 

 informace o svízelné personální situaci na VŠCHT, na trhu chybí celá řada profesí  

 obezřetnost při řešení GAČR projektů – dodržovat pravidla a vědeckou etiku, hrozí vrácení 
vyčerpaných prostředků na projekt a pokuta, kolegium pověřuje děkanku, aby zaslala prorektorovi 
prof. Kotrbovi návrh na pořádání školení před vyhlášením soutěže a  vnitřní seminář pro řešitele 
po začátku řešení 

 prof. Bělohlav:  podána žádost o akreditaci 39 programů; VŠCHT má v úmyslu podat do konce roku 
žádost o institucionální akreditaci, která by se měla také opírat o evropský label navazujících mag. 
programů a doktorských programů 
o vybrat z fakulty 2 reprezentativní magisterské programy (ve smyslu počtu studentů, 
personálního obsazení) pro žádost o evropský label (obdoba eurobakalář), která bude odeslána 
na začátku podzimu – návrhy z ústavů projednáme na KD 17/4 

 Sazebník autorských děl vydávaných Edičním střediskem – honorář klesá s počtem stran, bližší 
informaci proděkan doc.Jahoda 

 klesá zájem o výjezdy v rámci Erasmu, hledat univerzity, které by poskytovaly celý blok předmětů 
odpovídající našemu studiu, tak aby získané mezinárodní zkušenost nebyla na úkor prodloužení 
nebo snížení kvality studia 

 stav OP VVV na škole: „nábyteček“ hodnocení probíhá; PAV – týmy převážně zajišťují samy; 
mezirezortní spolupráce - čeká se na hodnocení; strukturálně vyloučené regiony – malý projekt 
s UNIKRE; podána žaloba na hodnocení projektu Excelentní výzkum  

 Výroční zpráva – musí být hotova do konce dubna 

 veřejné zakázky v rámci „nábyteček“ a Priorita pro udržitelnost – dodávat včas podklady pro VŘ 
Ing. Blatové a Ing. Prokšovi 

 General Data Protection Regulation – ochrana osobních údajů: k 25/5 bude jmenován pověřenec 
(dělá jen poradentství), tajemníci fakult byli seznámeni, škola nechala vyhotovit analýzu nakládání 
s údaji, během nejbližší doby vyjdou 2 dokumenty, jak s daty nakládat  

 rozpočet školy – první jednání 4/4 

 nepodařilo se vysoutěžit firmu na fasádu (pravděpodobně proběhne v následujících 2 letech) 
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 důrazné upozornění na zadávání mzdových dat do 25. dne předchozího měsíce (výjimka únor) 
NELZE POZDĚJI, OMEZIT NÁTLAK NA PRACOVNÍKY ÚČTÁRNY, kritická situace v personálním 
obsazení v účtárnách 

 zvýšení kolejného o 3% (odráží inflaci a nárůst mezd) 

 děkanka na KR upozornila na školení vedoucích pracovníků, které mělo proběhnout v březnu; 

 vyjasnění, kdo podává nominace na cenu Neuron;  

 seznámila s výnosem děkanky Pravidla pro výběr specializací od akademického roku 2019/2020 
 
Agenda KD/ 

 proběhla schůzka o fakultních prostorech po ČVUT: děkanát na místo původního rektorátu ČVUT, 
změna oproti původnímu návrhu se týkající 445, probíhají rozhovory s vedoucími; vyjasnit 
požadavky ústavů na umístění serverů v případně budované centrální serverovně  

 akreditace k 15. březnu 2018 – z FCHI podány akreditační dokumenty 8 programů, výnos děkana 
Pravidla zařazování do specializací v přípravě, v současnosti se týká jen 402;   
v přípravě: dva NMgr v angličtině – červen 2018, SEKY – podle harmonogramu OP VVV, Ph.D.  - 
prosinec 2018 

 mimořádné kolegium - informativní seminář dr. V. Petrákové, která má zájem o spolupráci 
v oblasti konstrukce plasmonicky zesílených fluoroforů pro superrozlišovací spektroskopii, 
3/4/2018 v 14.30 v zasedačce FCHI 

 přijímací řízení, viz xls tabulka, počet přihlášených přibližně stejný jako v témž období loni  

 seminář na téma sexuálního obtěžování na vysokých školách, 26. nebo 27. 4., 10 – 12 h,  
na MŠMT, účast potvrdit do 3. 4. na http://bit.ly/2ozXd3L 

 Česká hlavička – pro studenty středních škol na území České republiky – viz Vyhlášení 
2018_Hlavička 
 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 

  Do 31. 3. je možné nahlásit na pedag. oddělení změnu režimu závěrečných prací z veřejné na 

utajovanou, týká se běžících BP nebo DP 

 Byla zveřejněna studentská anketa za zimní semestr ak. roku 2017/18. Je možné písemně 

reagovat na připomínky studentů, písemné připomínky shromažďuje proděkan pro pedagogiku 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess:  

 Viga 2019 -úpravy harmonogramu soutěže - nově soutěž od 1. 12. 2018 do 20. 1. 2019 (absenci 
metodické podpory a podpory IS IGA v období mezi 22. 12. a 4. 1.), hodnocení projektů pak 
21.1.2019 až 28.2.2019. 

 do přihlášky badatelských projektů nově uvádět jen 3 nejvýznamnější publikační výstupy z 
předchozích IGA projektů, aby nebyl tímto snížen prostor v rámci 8 stran návrhu - ostatní výstupy 
jako příloha.  

 Harmonogram akreditací DSP do 6.4. - fakulty pošlou Mgr. Popové osoby s návrhem rolí do AIS: 
Garant, Spolupracující osoba, Pozorovatel 
do 6.4. děkanáty dodají pí Kubové (Cc: pí Popové) seznamy posledních OR  
do 15.4. - finalizace seznamu předmětů vč. identifikace, zda jde o stávající předmět k překódování 
nebo o nový předmět k zavedení  
do 30.4. - garanti vyberou akronymy 5ti nejlepších grantů za posl. 10 let z tabulky od Ing. Kubové 
(předchází doplnění tabulky posledními granty z GaP dodané z VaV Petře Kubové)  

 E - doktorand - návrhy na úpravy -informace k přepisování aplikace e-D (březen - květen 2018) 
Kritérium se odvíjí od ukončeného ročníku studia 
Ročník = 365(366) dní aktivního studia 

 SVK - 22. 11. 2018 - čtvrtek před DOD, využití posterů z SVK na DOD, více času na pročtení 
sborníku 

 Open Access (FCHI letos 125 720 Kč) - nová pravidla a nový formulář pro žádost o OA platbu 
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 sběr podkladů pro výr. zprávu - vedoucí ústavů dodají do 5.4. proděkanovi pro VaV 

 20.3. byla schůzka s prof. Bruce R. Locke, PhD, z Florida State University v Tallahassee, prezentace 
fakult a výzkumných směrů, za FCHI doc Friess a Dr Hrnčiřík, . Zájem od US partnera o 
internacionalizaci, možnost nabídnout partnerské straně seznam laboratoří a jejich řešená témata 
pro možnost studentské výměny během léta (pro Bc nebo Mgr) 

 
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

  informace o průběhu výběrového řízení pro výjezdy studentů FCHI v rámci programu Erasmus+ ve 
školním roce 2018/19, vzhledem k nižšímu zájmu oproti minulým letům lze předpokládat konání 
2. kola výběrového řízení (září/říjen), proděkan v této souvislosti připomněl možnost financování 
praktických stáží studentů doktorských studijních programů v rámci Erasmu+ (viz 
https://www.vscht.cz/studium/studium-v-zahranici/erasmus-plus-studium/navod-staz) 

 informace o plánovaných termínech jednání s delegacemi z partnerských VŠ ve věci spolupráce při 
tvorbě společných DD stud. programů (14.5. Università di Cagliari, 21.5. STU Bratislava), termíny 
dalších setkání budou ještě upřesněny 
 

5/ Tajemník fakulty, Ing. Klaudisová: 

 VŘ:  444 – docent , 403 – odborný asistent, proběhne 20/4/2018 v 10.30 h, komise: prof. 
Urbanová, prof. Matějka, doc. Hofmann, prof. Přibyl a doc. Mareš 

 VŘ- bude vypsáno na 413- odborný asistent 

 Harmonogram přijímacího řízení DSP: 
do 16. 4. 2018 Odevzdání přihlášek 
do 27.4. 2018 nahlášení data pohovoru tajemnici ( složení komisí  do 9.5.2018) 
do  9. 5. 2018 Sdělení data pohovoru uchazečům                            
do  1. 6. 2018 Přijímací řízení                                                          

 VR FCHI – promyslet členy do státnicových komisí, nehabilitované členy nahlásit do 7. 5. 2018 
pro schválení na VR 17. 5. 2018  

 Program nadační činnosti  a dalších akcí Nadání Nadace „ Nadání Josefa, Marie a Zdeňky 
Hlávkových“ http://www.hlavkovanadace.cz/program_2018.php 

 
6/Různé 
445 – doc. Mareš vznesl dotaz, kdy se budu moci studenti zapisovat na témata pro FA pro příští ak. 

rok, proděkan doc. Jahoda se zeptá proděkana FPBT doc. Masáka 
444 – doc. Hofmann připomněl zařazení schválení návrhu programu SEKY a dvou magist. anglických 

programů na VR 
409  – prof. Přibyl se ptá na dohodu o spoluúčasti TAČR  Ing, Tokárové 
403 – prof. Matějka připomněl organizaci interních schůzek pro přijímané posluchače 
  – doc Friess se dotazuje na stavební práce pro OP3V- „čtyřčat“ 
 
Termín příštího zasedání 17/4/2018 v 14.30 h  
         
         

prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
děkanka 
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